
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2021-09-02 

 

REQUEST FOR QUOTATION 

EDUCATION CENTRE – WASHROOM UPGRADES 

TZC T 03-2021-08  

ADDENDUM #3 

 

This addendum shall be incorporated into, and form part of TZC T 03-2021-08 and take precedence over all 

requirements of the previously issued bid documents including plans. This addendum must be signed by the 

bidder (signing officer) in the appropriate space and must be attached to the Form for submission by the bidder. 

This Addendum consists of two (2) pages. 

 

 

1. QUESTION: 

Note 6 on E7.1 lists siemens and square D as acceptable panel manufactures, we would like to ask if 

Eaton/Cutler hammer is also acceptable for the panel. 

 

RESPONSE: 

Siemens and Square D are basis of design. Equivalent alternatives from CSA approved manufacturers 

are acceptable 

 

2. QUESTION: 

N-8 one E7.1 says to obtain the services of Schneider field services to install the new breaker and 

complete the alteration on the existing panel.  Would it be acceptable for our own forces to complete 

this work? 

RESPONSE: 

A field service report from the panel manufacturer is required. 

 

3. QUESTION: 

Fixture type M1, there is not an exact measurement for anything showing the quantity of the Type M1 

fixture needed except as identified in M1 description (referring to the architectural dimensions to 

which we cannot find in the architectural section) in the fixture schedule on drawing E3.1. 

 

RESPONSE: 

The M1 fixture is placed below the sink as detailed on A401.  It a runs the length of the sink, which is 

6’-5”. 

 

Receipt of the Addendum shall be acknowledged as part of your submission. 

 

The Board of Management of the Toronto Zoo reserves the right to reject any or all Tenders or to accept any 

quotation, should it deem such action to be in its interests. 

 

If you have any queries regarding this matter, please contact Mr. Peter Vasilopoulos, Supervisor, Purchasing 

& Supply, at 416-392-5916 or by email pvasilopoulos@torontozoo.ca. 

 



Yours truly, 

 

Peter Vasilopoulos  

Supervisor, Purchasing & Supply 

 

I/we hereby acknowledge receipt of this addendum and make allowance in my bid. 

 

Signed (Must be Signing Officer of Firm)     

 
Name of Firm           

 
Date:        
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